

Autoritate contractantă:

MUNICIPIUL CONSTANTA

Adresa postala: Bd. Tomis Nr. 51, Constanța, Localitatea Constanța, cod poștal 900725, România

Detalii anunț consultare piață:

Obiect consultare: determinarea valorii estimate a achiziției "Serviciul de întreținere și actualizare soft gestionare parcuri integrat cu S.P.I.T.V.B.L., harta digitala si pagina de Web"

Cod CPV: 72500000-0 – Servicii informatice

Descriere consultare: Aplicația este destinată utilizatorilor, persoane din cadrul compartimentelor de specialitate al Primăriei Municipiului Constanța, care au atribuții referitoare la evidența, gestionarea și rezervarea locurilor de parcare existente în municipiul Constanța și Stătuinea Mamaia.

Furnizorul va trebui să asigure integrarea cu:

- Nomenclatorul unic de adrese din cadrul Primăriei Constanța, astfel încât să se păstreze un sistem unitar de codificare a adreselor în toate aplicațiile existente în Primăria municipiului Constanța;
- aplicația de registratura și management documente existentă în cadrul instituției, pentru preluarea datelor din cereri și actualizarea cu informații privind locurile de parcare rezervate. În acest scop, autoritatea contractantă va pune la dispoziția furnizorului servicii tip XML Web Services dedicate.
- aplicația cu Google Map;
- sistemul informatic al S.P.I.T.V.B.L. Constanța, în scopul impunerii la plată a locurilor de parcare rezervate și a actualizării aplicației cu informații despre stadiul achitării acestora.
- pagina de web a Primăriei Constanța www.primaria-constanta.ro, în scopul publicării automate a informațiilor despre locurile de parcare rezervate, libere. În acest sens, va elabora un serviciu XML Web Services care să poată fi apelat din aplicația paginii de web, și care va furniza informațiile necesare. Un exemplu în acest sens poate fi consultat pe <http://primaria-constanta.ro/primarie/parcari/lista-parcarilor-rezidentiale-autorizate>.

Aplicația trebuie să țină cont de prevederile HCLM nr. 30 din 13.02.2015 privind aprobarea inventarului locurilor de parcare din municipiul Constanța și a Regulamentului de organizare, funcționare și rezervare a parcarilor, cu modificările și completările ulterioare.

Serviciul se va derula sub formă de abonament lunar, pentru o perioadă de 12 luni de la data intrării în vigoare a contractului.

Data limita transmitere propuneri: 25.08.2017

Data limită consultare: 28.08.2017

Modalitate desfășurare:

Orice persoană interesată are posibilitatea de a transmite oferte de preț în vederea determinării valorii estimate, conform caietului de sarcini, la următoarele adrese de e-mail: crisrina.toma@primaria-constantina.ro și adriana.stamat@primaria-constantina.ro.